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1. Toowpa K éxel Bapog W eupadov Bacng A. To cwpa A £xeL Bapog Bapog dumhdcoto tou K Kal
Baon pe epPadov Suthdaoio and auto g
Baonc tou K. Zuykpivete tIg U0 TECELG TTOU

aokouvtal oto Samedo. AlakaloAoynoTe Thv
amavtnon oag.
A 2

2. To mAdylo Soxelo epLEXEL VEPO PEXPL TN oTABUN Tou daivetal. Av petpnBei n andotacn tg
oTadung oo tov MuBpEva KaTA HAKOG TWV TO{WHATWY
Byaivel 5m. Av petpnBel katakopuda Byaivet 4m. H
udpootartikn mieon otov MUBuEva Tou doxeiou eival:

a. 40.000Pa
b. 50.000Pa
c. 90.000Pa
/ . 100.000Pa
Em)\sﬁts TN owotH anavtnon.

Aivovtat: pvepoo—loookg/m , g=10m/s’

3. Ta dUo doyela mepléxouv vepod oe Stadopetika UPn. Maipvoupe dVo onueia A kat B ota dvo
Soyela €tolL WOTE TA ONUELQ AUTA va
Bplokovtal oto 1610 opllovrio emninedo. X
Tolo amnod ta Suo onuela A kal B umdpyet
pueyoAUtepn udpooTatikn Tieon;
........... A B AkaloAoyriote TNV andvtnon oog.




‘Eva 8Utn¢ Boutadel otn Bahacoa os BaBog 10m. NMoon Ba eival n mieon mou Oa Sextei;
Aivovtat: pe,=1030kg/m? g=10m/s” kat P, =103.000Pa

O owAnvog MepLEXEL VEPO Kal 0TV eTLPAVELA TOU KAElveTal pe éva afapsg Eupolo. Av
0.oKRooUE oto £uBolo pia katakdpudn SUvopN TTPOC TA KATW TOTE:

a. Oumiéoelg ota onpeia A kat B 8ev aA\alouv.
' b. Hmieon oto B auv&avetal mio oAU amnod tnv nieon oto A ylortl
Bpioketal o Babla.
.A c. Hmieon oto A auv€avetal mo oAU amnod tnv nieon oto B ylati
10 A Bploketal o kovtd oto £upolo.
d. Oumiéoelc ota A kat B au€avovtal to ibto.
B' EmAé€te Tn owotn andvtnon.

370 USPAUALKS TLECTAPLO Ta epBadd A, kal A, eivat avtiotoxa 10cm? kat 1000cm?. Ndco
Bapog W pmopoUe va avUWCOULE, OV OTO
HkpO EnBoro aokrooupe Suvapun F,;=100N;

F,=100N

A :locm2 A2=1000cm2




ATtOVTAOELG

F
OLméoelg Ba eival iosc. H mieon unoloyiletal amnd tn oxéon F = — . 310 owpa K n ieon Ba

, W W W ,
elvar f, =—,evwoto A P, = i N AnAadn P,=P,

a (P=p-g-h=1000kg/n -10m/s*-4m=40.000Pa)

H mieon oto B eival peyalUtepn yiati Bpioketal o peyalutepo Babog. Asv nailel poAo to OtTL
Ta onpeia A kat B Bpiokovtatl oto i6to optldvtio eninedo. Autd onpaivel 6t Bplokovtal oe ion
amooTACN OO TOUC MUBOUEVEC Twv Soxeiwv. AAG TNV LSPOOTATIKN Tiieon TNV evOLAdEPEL N
andotacn and tny srmudavela, SnAadn to aboc.

P=p-g-h=1030kg / »’ -10m/ s* -10m =103.000Pa

F,=P+F,  =103.000Pa+103.000Pa =|206.000Pa

d (20udwva pe tnv Apxn tou Pascal kaBe petaBolr] tng mieong o omolodnmoTe onueio
£VOC LUYPOU TIOU LoOPPOTIEL, TpoKaAel lon petafoAn TG mieong og OAa Ta onUELA TOU.
Apa, n e€wtepikn Tiieon mou Balouvpe Ba petadepOel (6la Kal oto A Kal oto B onpeio.)

E 4 _ 100N 10cm® 100N 1
el — | ) = — = =

E 4, K, 1000em F, 100
10N, oto peyaho €uPolo yivetat 10.000N. Emopévwg TO00 gival Kal to BApog mou Unopou e
va avuWOoOoUUE.

= |F, =10.000N|. AnAadn n Svvaun twy
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